

# 联络动态

LIANLUODONGTAI

第 8 期

(总第五百二十八期)

湖南省人大常委会选举任免联络工作委员会编

2017 年 6 月 20 日

## 全省人大选举任免联络工作培训班举行

刘莲玉出席开班式并讲话

6 月 13 日至 14 日,全省人大选举任免联络工作培训班在长沙举行。省人大常委会副主任刘莲玉出席并在开班式上讲话,省人大常委会联工委主任张云英主持并作培训小结。省委组织部、统战部有关处室负责人应邀莅临指导。

刘莲玉指出,要做好人大工作,必须敬畏人大制度,把握根本遵循,彰显责任担当,明确职能定位,提升政治站位。要坚持“三个始终”,即始终坚持党的领导、始终坚持人民主体地位、始终坚持严格依法办事;要做到“三个主动”,即主动实现党委意图、主动对接党委工作、主动服务党的中心;要实现“三个确保”,即确保党的主张通过法定程序成为国家意志,确保党组织推荐的人选通过法定

程序成为国家政权机关的领导人员,确保党通过国家政权机关实施对国家和社会的领导。她强调,各级人大的同志特别是从事选举任免联络工作的同志要切实涵养职业精神,坚持问题导向,补齐学习、工作和作风方面的短板,强化职业技能,提升工作效能,更好地为人大及其常委会和人大代表提供服务。

此次培训,旨在适应全省市县乡人大换届后人大工作面临的新形势新任务新要求,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,切实提高我省各级人大常委会联工委干部的政治思想素质和业务能力,更好地为人大及其常委会和人大代表提供服务。培训紧紧围绕做好新形势下人大选举任免联络工作这个主题,从实际出发,采取领导讲话、专题辅导、交流发言和分组讨论等方式进行。省人大常委会委员、副秘书长王刚同志,常委会联工委副主任符乔荫、刘文新分别作了《坚定人民代表大会制度自信,依法做好人大选举任免联络工作》《关于学习贯彻地方组织法的几个问题》《关于代表法与代表工作的几个问题》的辅导报告;选举任免处、代表联络处、议案建议处的负责人分别就乡镇和街道人大工作、组织开展闭会期间的代表活动、代表议案和建议的提出与督办等进行了专题辅导。衡阳、株洲、邵阳、郴州等4个市人大常委会联工委和长沙、石门、辰溪等3个县人大常委会联工委作了书面交流发言。期间,各市州、县市区的同志围绕培训主题分组进行了讨论,既交流工作经验和好的做法,又查摆工作中的困难和问题,并提出了改进工作的意见

和建议。

张云英在培训小结时说,要领会和落实好莲玉同志的讲话要求,在选举任免联络工作中切实增强“三性”。一是增强政治上的坚定性,就是要把始终坚持党的领导、维护党的领导作为我们的职业操守。二是增强学习上的自觉性。联工委是人大机关与人大代表之间的窗口、桥梁和纽带,也是人大机关和人大工作的一张名片。要适应这个岗位的需求,必须坚持在学习上求准求专求新。三是增强工作上的主动性。要紧紧围绕“三心”做文章,即服从服务于党的中心工作,与党的中心工作同心同向、同频同振;精心做好选举任免工作,依法履行程序,保证工作“零差错”;把联络代表作为工作重心,夯实基础,完善制度,加强培训,组织开展好代表活动。

各市州人大常委会分管选举任免联络工作的副主任,联工委主任、副主任和综合科长;部分县市区人大常委会分管选举任免联络工作的副主任,各县市区人大常委会联工委主任,共 200 多人参加了培训。

(联工委 段成钢 谭志勇)

---

送：全国人大常委会办公厅联络局、研究室、新闻局  
各省、区、市人大常委会代表联络工作机构  
市人大常委会组成人员  
省委办公厅，省高级人民法院，省人民检察院  
省人大各专门委员会，省人大常委会各办事机构、工作机构  
省人民政府办公厅及其他各工作部门  
各市(州)、县(市、区)人大常委会联工委

---

责任编辑：石 韧 吴静波 联系方式：0731—85309270 hnrlddt@163.com

批准文号：湘党简准字〔2000〕第 28 号